
Geride bıraktığımız ay küresel piyasalarda risk iştahının korunduğu ancak oynaklığın belirgin şekilde arttığı bir ay

oldu. ABD piyasaları, özellikle teknoloji ve büyük ölçekli şirketler öncülüğünde pozitif bir görünüm sergilerken,

ayın sonuna doğru ABD’de yeni Fed Başkanı olarak Kevin Warsh’ın açıklanması piyasa fiyatlamalarında önemli

bir kırılma yarattı. Warsh’ın geçmişte daha şahin duruşuyla tanınması ve enflasyonla mücadeleyi önceleyen

söylemleri, faiz indirim beklentilerinin ötelenmesine neden olurken, dolar endeksinde sert bir toparlanma

görüldü. Bu gelişme, özellikle faiz hassasiyeti yüksek varlıklarda ve emtia tarafında baskı oluşturdu. Avrupa

piyasaları Ocak ayını ABD’ye kıyasla daha zayıf tamamlarken, düşük büyüme görünümü ve sanayi üretimindeki

durgunluk endekslerin yukarı yönlü hareketini sınırladı. Çin tarafında ise regülasyon belirsizlikleri ve iç talepteki

zayıf toparlanma, piyasalardaki temkinli görünümün devam etmesine neden oldu.

Yeni Fed başkanı gelişmesiyle birlikte kıymetli metaller Ocak ayının son günlerinde sert satışlarla karşılaştı.

Güçlenen dolar ve uzun vadeli ABD tahvil faizlerindeki yükseliş, altın ve gümüşte hızlı bir düzeltme hareketini

tetiklerken, metaller tarafında kısa vadede risk iştahının zayıfladığı gözlendi. Buna karşın, bu geri çekilmenin

yapısal bir bozulmadan ziyade politika beklentilerinin yeniden fiyatlanmasına bağlı olduğu ve orta vadede

volatilitenin yüksek kalmaya devam edeceği değerlendiriliyor. Endüstriyel metaller tarafında ise Çin kaynaklı

talep belirsizliği fiyatlar üzerinde baskı yaratmayı sürdürdü.

Şubat 2026’ya girerken küresel piyasalarda ana tema, Fed politikası kaynaklı belirsizlik ve buna bağlı artan

volatilite olarak öne çıkıyor. ABD’de bilanço sezonunun devam etmesi hisse bazlı ayrışmaları artırırken,

enflasyon verileri ve Fed yetkililerinden gelecek mesajlar ay boyunca yön tayin edici olacak. Avrupa cephesinde

ECB’nin büyüme–enflasyon dengesine yönelik duruşu izlenirken, defansif sektörlerin görece daha dirençli

kalması bekleniyor. Çin tarafında ise olası teşvik beklentileri kısa vadeli tepki alımları yaratabilir; ancak bu

hareketlerin kalıcılığı konusunda temkinli olunması gerekiyor.

Genel olarak Şubat 2026, küresel piyasalar açısından yönün netleşmediği, politika beklentileri ve makro

verilerin fiyatlamalar üzerindeki etkisinin arttığı bir dönem olarak öne çıkıyor. Yeni Fed başkanıyla birlikte para

politikasına ilişkin belirsizliklerin artması, dolar ve faiz cephesindeki hareketlerin hisse senedi ve emtia

piyasalarına daha hızlı yansımasına neden oluyor. Bu ortamda piyasalarda kısa vadeli iyimserlik dalgaları ile sert

düzeltmelerin bir arada görülmesi olası olurken, yatırımcıların ay boyunca disiplinli, seçici ve makro gelişmelere

duyarlı bir yaklaşım benimsemesi önem kazanıyor. Özellikle güçlü bilanço yapısına sahip, sektör bazlı katalistleri

bulunan ve küresel dalgalanmalara karşı görece daha dayanıklı şirketlerin ön plana çıkması bekleniyor.
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Delta Air 

Lines
(DAL) NYSE

Alım Aralığı 

($)

Satış Hedefi 

($)

Zarar Kes 

Seviyesi ($)

Potansiyel 

Getiri
Olası Zarar

65,5 - 69,5 75,00 64,50 11,11% -4,44%

Teknik Öneri Detay Muhtemel Kâr - ZararŞirket Adı Sembol Endeks

✓ Delta Air Lines (DAL), ABD’nin en büyük havayolu
şirketlerinden biri olup küresel uçuş ağı ve güçlü marka
konumuyla sektörde öne çıkmaktadır. Pay senedinde fiyatın
orta ve uzun vadeli hareketli ortalamaların üzerinde kalması,
yükseliş trendinin korunduğuna işaret etmektedir. Son
dönemde oluşan daha yüksek dip yapısı, trend içi düzeltmelerin
sağlıklı kaldığını ve alıcıların kontrolü sürdürdüğünü
göstermektedir. Bollinger Bantları’nın orta–üst bölgesinde
gerçekleşen fiyatlama, alım yönlü isteğin devam ettiğine ve
volatilitenin yukarı yönlü hareketleri desteklediğine işaret
etmektedir. Bu teknik görünüm altında Delta Air Lines pay
senedinde önümüzdeki dönemde pozitif eğilimin korunması ve
yukarı yönlü denemelerin devam etmesi beklenebilir.

✓ *Fiyat grafikleri hissenin bir önceki seans kapanış fiyatını
yansıtmakta olup alım aralıkları raporun gönderildiği
tarihteki Pre- market fiyatları göz önüne alınarak
oluşturulmuştur.

Delta Air Lines (DAL)
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✓ Amazon.com, Inc., küresel e-ticaret ve bulut bilişim alanlarında
lider konumda bulunan büyük ölçekli bir teknoloji şirketidir. Pay
senedinde fiyatın orta ve uzun vadeli hareketli ortalamaların
üzerinde kalması, ana yükseliş eğiliminin korunduğunu
göstermektedir. Son geri çekilmelerin trend içi düzeltme
niteliğinde kalması, alıcıların destek bölgelerinde yeniden güç
kazandığına işaret etmektedir. Bollinger Bantları’nın orta–üst
bölgesinde gerçekleşen fiyatlama, yukarı yönlü momentumun
tamamen kaybolmadığını ve volatilitenin artış potansiyelini
koruduğunu göstermektedir. Bu teknik görünüm altında Amazon
pay senedinde önümüzdeki dönemde yukarı yönlü denemelerin
devam etmesi beklenebilir.

✓ *Fiyat grafikleri hissenin bir önceki seans kapanış fiyatını
yansıtmakta olup alım aralıkları raporun gönderildiği tarihteki
Pre- market fiyatları göz önüne alınarak oluşturulmuştur.

AMAZON (AMZN) NASDAQ
Alım Aralığı 

($)

Satış Hedefi 

($)

Zarar Kes 

Seviyesi ($)

Potansiyel 

Getiri
Olası Zarar

238 - 245 265,00 229,00 9,73% -5,18%

Şirket Adı Sembol Endeks Teknik Öneri Detay Muhtemel Kâr - Zarar

AMAZON (AMZN)
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Cisco 

Systems
(CSCO) NASDAQ

Alım 

Aralığı($)

Satış Hedefi 

($)

Zarar Kes 

Seviyesi ($)

Potansiyel 

Getiri
Olası Zarar

76 - 81 86,00 75,00 9,55% -4,46%

Şirket Adı Sembol Endeks Teknik Öneri Detay Muhtemel Kâr - Zarar

✓ Cisco Systems, Inc., ağ altyapısı ve kurumsal teknoloji
çözümlerinde küresel ölçekte lider bir şirkettir. Pay
senedinde fiyatın orta ve uzun vadeli hareketli
ortalamaların üzerinde kalması, yükseliş eğiliminin
korunduğunu göstermektedir. Son geri çekilmelerin trend
içi düzeltme niteliğinde kalması, alıcıların destek
bölgelerinde yeniden güç kazandığına işaret etmektedir.
Bollinger Bantları’nın üst yarısında gerçekleşen fiyatlama,
momentumun pozitif kaldığını ve volatilitenin yukarı yönlü
hareketleri destekleyebileceğini göstermektedir. Bu teknik
görünüm altında Cisco Systems pay senedinde önümüzdeki
dönemde yukarı yönlü denemelerin devam etmesi
beklenebilir

✓ *Fiyat grafikleri hissenin bir önceki seans kapanış fiyatını
yansıtmakta olup alım aralıkları raporun gönderildiği
tarihteki Pre- market fiyatları göz önüne alınarak
oluşturulmuştur.

Cisco Systems (CSCO)
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✓ Agnico Eagle Mines, değerli metal madenciliği alanında
küresel ölçekte güçlü varlık kalitesine sahip lider şirketlerden
biridir. Pay senedinde fiyatın orta ve uzun vadeli hareketli
ortalamaların üzerinde kalması, yükseliş eğiliminin
korunduğunu göstermektedir. Son geri çekilmelerin trend içi
düzeltme niteliğinde kalması, alıcıların destek bölgelerinde
yeniden güç kazandığına işaret etmektedir. Bollinger
Bantları’nın üst yarısında gerçekleşen fiyatlama,
momentumun pozitif kaldığını ve volatilitenin yukarı yönlü
hareketleri destekleyebileceğini göstermektedir. Bu teknik
görünüm altında Agnico Eagle Mines pay senedinde
önümüzdeki dönemde yukarı yönlü denemelerin devam
etmesi beklenebilir.

✓ *Fiyat grafikleri hissenin bir önceki seans kapanış fiyatını
yansıtmakta olup alım aralıkları raporun gönderildiği
tarihteki Pre- market fiyatları göz önüne alınarak
oluşturulmuştur.

Agnico Eagle 

Mines
(AEM) NYSE

Alım Aralığı 

($)

Satış Hedefi 

($)

Zarar Kes 

Seviyesi ($)

Potansiyel 

Getiri
Olası Zarar

195 - 205 222,00 191,00 11,00% -4,50%

Şirket Adı Sembol Endeks Teknik Öneri Detay Muhtemel Kâr - Zarar

Agnico Eagle Mines (AEM)
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✓ Intel Corp., yarı iletken sektöründe küresel ölçekte faaliyet
gösteren ve yeniden yapılanma süreciyle dikkat çeken büyük
ölçekli bir teknoloji şirketidir. Pay senedinde fiyatın orta ve
uzun vadeli hareketli ortalamaların üzerinde kalması, yükseliş
eğiliminin korunduğunu göstermektedir. Son dönemde
yaşanan geri çekilmelerin trend içi düzeltme niteliğinde
kalması, alıcıların destek bölgelerinde yeniden devreye
girdiğine işaret etmektedir. Bollinger Bantları’nın üst yarısında
gerçekleşen fiyatlama, momentumun tamamen
kaybolmadığını ve yukarı yönlü hareket potansiyelinin
sürdüğünü göstermektedir. Bu teknik görünüm altında Intel
pay senedinde önümüzdeki dönemde yukarı yönlü
denemelerin devam etmesi beklenebilir.
*Fiyat grafikleri hissenin bir önceki seans kapanış fiyatını
yansıtmakta olup alım aralıkları raporun gönderildiği
tarihteki Pre- market fiyatları göz önüne alınarak
oluşturulmuştur.

Intel (INTC)

Yatırım Danışmanlığı Birimi

Intel (INTC) NASDAQ
Alım Aralığı 

($)

Satış Hedefi 

($)

Zarar Kes 

Seviyesi ($)

Potansiyel 

Getiri
Olası Zarar

47,5 - 50 54,00 46,80 10,77% -4,00%

Şirket Adı Sembol Endeks Teknik Öneri Detay Muhtemel Kâr - Zarar
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